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-МТА + Cercamed (Польща) – 140,18; 

- МТА ANGELUS (Бразилія) – 1155,00. 

5. Ізолююча прокладка: 

- Вітребонд – 154,44; 

- Фуджі II LS (Японія) – 68,22. 

6. Постійна пломба з композиту світлового затвердіння: 

- Лателюкс (Україна) – 12,00; 

- Харизма Смарт (Німеччина) – 39,37; 

- Філтек Z250 (США) – 83,62. 

Ціни вказані в національній валюті України. 

Висновки: розглянувши частину факторів, що впливають на ціноутворення при лікуванні гострого  

та глибокого карієсу, виявилася значна різниця в цінах на пломбувальні матеріали. Безумовно, вибір 

матеріалу для пломбування робить безпосередньо лікуючий стоматолог з урахуванням клінічної ситуації, 

ступеня довіри до виробника, фінансуванням і т.д. На сьогоднішній день ринок пломбувальних матеріалів 

дуже широкий і дозволяє грамотному, лікарю, який розбирається в матеріалознавстві , знайти золоту 

середину між ціною та якістю, не на шкоду інтересам пацієнта. 

 

ВИВЧЕННЯ БАКТЕРІАЛЬНОЇ КОНТАМІНАЦІЇ В РІЗНИХ ВИДАХ З’ЄДНАННЯ ІМПЛАНТАТУ 

ТА АБАТМЕНТА В СИСТЕМІ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ІМПЛАНТАТІВ IMPLIFE® 
 

Чертов С.О., Приступа Т.А. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Найбільш поширеним варіантом з'єднання стоматологічного імплантату з абатментом є 

внутрішній шестигранний і конусний типи. Критично можливі допуски в цих зчленуваннях обумовлює 

розмір «мікрощілини», а бактеріальна контамінація з'єднання впливає на зміну рівня альвеолярної кістки 

навколо імплантату, що грає вирішальну роль в довгостроковості досягнутих функціональних і естетичних 

результатах. 

Метою дослідження було вивчення видового і кількісного складу мікрофлори зчленування при 

внутрішньому шестигранному та конусному з'єднанні в системі дентальних імплантатів Implife®. 

Матеріал і методи. Об'єктом дослідження стали пацієнти з дефектами зубних рядів верхньої і 

нижньої щелепи, яким проведено лікування за допомогою дентальних імплантатів системи Implife® 

(Україна). Для вивчення видового і кількісного складу мікрофлори в «мікрощілини» з'єднання «імплантат-

абатмент» використовували мікробіологічний метод. 

Отримані результати. При проведенні мікробіологічних досліджень матеріалу з «мікрощілини» 

з'єднання імплантату з абатментом, у пацієнтів досліджуваної і контрольної групи, було виділено 13 видів 

мікроорганізмів (до аеробів відносяться 6 видів, а до анаеробів - 7 видів). Як правило, висівали мікробні 

асоціації, що складаються з 2-3 видів мікроорганізмів. 

В цілому картина висіяної мікрофлори відповідає варіанту норми для порожнини рота. У 

досліджуваній групі були виявлені типові асоціації мікроорганізмів, з переважанням аеробної мікрофлори.  

У контрольній групі пацієнтів анаеробні мікроорганізми зустрічалися на 65% частіше, в порівнянні з 

основною групою. Так само слід зазначити, що в досліджуваній групі кількість висіяних колоній за 

методикою Голда не перевищувало 1*102 - 1*103, що відповідає нормі. У контрольній групі у більшості 

пацієнтів кількість висіяних колоній за методикою Голда досягало 1*105 - 1*106, що можна розцінювати як 

граничний стан. 

Висновки. За результатами мікробіологічного дослідження було встановлено що кількісний і 

видовий склад мікрофлори в поєднанні імплантату з абатментом при конусному типі з'єднання в 1,5 раз 

менше за аеробних, і в 2,2 рази менше за анаеробних мікроорганізмів, в порівнянні з внутрішнім 

шестигранним типом з'єднання. Таким чином, існують переваги використання дентальних імплантантів 

системи Implife® (Україна) з конічним типом з'єднання імплантату і абатмента, над імплантатами з 

внутрішнім шестигранним типом з'єднання. 
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